

■电子商务

### 强强联合 共推电子商务发展

# 河南保税集团与中国普天开展战略合作

1月28日,河南保税集团与中国普天牵手合作,在河南郑州签署开展战略合作等协议。普天集团党组书记、总经理、普天股份董事长邢伟,郑州市委常委、副市长薛云伟,

郑州经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,普天集团党组成员、副总经理、普天股份高级副总裁陶雄强,河南保税集团董事长孙阅等出席签约仪式。

在签约仪式致辞中,双方领导对合作前景充满信心,双方一致认为,此次优势互补的合作,将极大地促进国务院批复的郑州跨境电子商务综合试验区在信息共享、金融服务、智

能物流、电商信用、统计检测、风险防控及单一窗口、综合园区这“6大体系和2大平台”建设和落地实操,进一步促进新兴产业快速成长,推进“双创”规模发展,增加社会就业,为国

家跨境贸易电子商务服务试点工作做出更多探索和更大贡献。同时,合作也将为双方优化产业链结构,拓展发展空间搭建共赢平台。  
通讯员 韩爱娟

## 经开区E贸易进口业务量位居全国第一

去年,跨境贸易电子商务(以下简称“E贸易”)进出口业务量达5001万包,其中,进口4526万包,排名全国第一,进口化妆品业务

占全国份额的80%以上。郑州E贸易“线上购物、线下体验”的全新O2O商业模式赢得了消费者的青睐,在全国复制推广。

2015年,河南保税物流中心在俄罗斯、美国、比利时、法国、意大利、荷兰、德国等国建立海外仓,拓展海外市场。还在首尔、新加

坡、吉隆坡,以及我国香港、台湾等地建立亚太境外分支和快邮操作枢纽,建立境外邮件扫描和妥投运营中心。今年,河南保税物流中心

将对其周边3.51平方公里用地进行新规划调整,为郑州建设跨境贸易电子商务综合实验园区打下坚实基础。  
通讯员 全四青

### 来看看经开名企晒成绩单

#### 双汇在经开区投资8亿的美式工厂建成投产



嘉宾为美式工厂项目剪彩

日前,位于经开区的郑州双汇美式工厂正式投产,该工厂是双汇实施国际化发展战略以来,中美企业投资建设的第一个项目。工厂投产后主要生产美式培根、美式火腿、美式香肠三大类产品,日可产美式肉制品100吨。郑州双汇美式工厂建筑面积2.1万平方米,项目总投资8亿元。该工厂严格按照中国食品企业建设规范,参照美国农业部食品安全标准设计和实施,从美国、德国、法国、瑞士引进了设备176台套,采用3D智能成型、共挤技术、机器人理肠、自动切片包装集成系统等,生产自动化程度达到国际一流水平。  
通讯员 陈传宇

#### 海马郑州收入破百亿 政府发放百万奖励

从2007年入驻,到2015年销售收入突破100亿元大关,利税超过20亿元,整车销售突破10万辆,同比增长19%,且连续三年产销实现稳步增长……在郑州8年,海马交出优异“成绩单”。目前海马集团已从汽

车“一元”开始到汽车、金控、地产等“多元”产业板块发展,总资产300多亿元。近日,海马集团郑州基地收入超百亿总结表彰大会举行,市委常委、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长、

统战部长王跃华,副市长黄卿等领导参加大会。王跃华对海马取得的成绩给予肯定,同时,他代表市委、市政府送了个“大红包”:奖励海马集团100万元,希望能带动郑州市汽车行业整体向前贡献更大力量。  
通讯员 陈永峰

#### 2015年宇通客车销售破400亿元

2015年,宇通集团经营业绩再创新高,全年营业额突破400亿元。据统计,宇通集团全年共销售大中型客车、工程车合计70616台,较上年增加5535台,同比增长8.5%,全年营

业额突破400亿元,达到418.12亿元,增长12.1%。其中,出口大中型客车及底盘7218台,增长10.4%。2015年,宇通客车“走出去”发展取得了喜人成绩,打造

了中国制造标准。2015年前11个月,宇通客车销售50台以上的项目订单达3778台,占行业出口项目订单的34.1%,同比增幅8.9%。目前,宇通客车出口88个国家。  
通讯员 司光辉

#### 智慧综合物流港签约 将建全国转运中心

日前,深圳国际控股有限公司与郑州国际物流园区携手打造的“郑州智慧综合物流港”项目正式落户经开区。据了解,郑州城市综合物流港项目是经开区国际物流园区重点引进的现代物流产业项

目之一,也是深圳国际重点打造的物流产业升级版项目,项目总投资13.5亿元,占地400亩。该项目计划打造“一港·双平台·十中心”,建设全国转运中心、城际物流中心、城市配送中心、VMI服务中心、现代仓储

中心等基础物流设施。同时提供区域总部、供应链金融、电商及交易展示、大数据信息服务及综合服务物流产业链服务功能,为物流企业提供全方位的物流、资金、信息、供应链管理等服务。  
通讯员 周杰

#### 建投工程公司提前完成经开城际铁路站前广场配套工程

为满足郑机城际铁路开通运营需要,郑机城际铁路经开站前广场配套工程作为应急工程,由建投正和工程公司组织实施。面对施工场地涉及土地管

辖多,协调困难,加之工期紧迫,任务繁重的严峻形势,于城际铁路开通前半部全部完成了一期广场垃圾清运、基础处理、石材铺装、停车场硬化、周边环境道路硬化及绿化共

约8880余平方,为郑机城际铁路开通运营需要提供了有力保证,目前二期配套工程正在紧张有序施工中,计划3月底完成广场全部配套工程。  
通讯员 耿晓辉

### ■新闻速递

#### 一张发票惹心烦 经开地税帮解难

由于穆女士个人疏忽,一年前购房时没有及时跟开发商换取购房发票,后因开发商经营地址变更,房屋发票一事让她一筹莫展。近日在经开区地税局工作人员的帮助下,穆女士终于拿到了购房发票。经开区地税局相关负责

人告诉记者,该局相继开展了“预约服务”、创建“纳税人之家”、建立微信平台等多项便民服务措施。在办税服务厅全面落实首问责任制,对能办理的即时办理,不能办理的即时转办、限时办结。  
通讯员 朱永平

#### 实验小学书法社团送春联到社区

1月27日,经开区实验小学书法社团的孩子们,来到区图书馆,现场挥毫泼墨,义务写春联,派发自己新春的祝福。书写现场吸引了很多周围居民的注意,他们对孩

子们的书法作品赞不绝口,纷纷上前索要,有的受到感染还跃跃欲试。春节送春联是实验小学的老传统活动,已经持续了几年。  
通讯员 郑然

### ■社区生活

#### 明湖办事处开展食品安全督导检查

1月27日上午,经开区管委会党工委委员、副主任张春喜,区食品药品监督管理局局长程红梅,明湖办事处主任刘磊及区社区局、农办等有关负责人一行到明湖办事处辖区丹尼斯、经开区第一幼儿园等

四家企事业单位进行食品安全督导大抽检。此次抽检,主要检查了丹尼斯生食熟食区、阿庄美食的厨房、经开区第一幼儿园的师生食堂及东风日产职工食堂。  
通讯员 康亢 王轶星

#### 京航办事处大力开展危险品排查复查工作

为确保村内各网格“土小”作坊及易燃易爆及危险化学品企业安全隐患整改到位,京航办事处对大孙庄村内相关企业进行了排查复查工作。经排查,大孙庄村共有易

燃易爆及危险化学品企业23家,已对这些企业下达了限期搬离通知单。目前,村内6家“土小”作坊均已停产、锅炉均被查封,其他17家企业也已相继采取措施进行整顿。  
通讯员 耿浩

#### 祥云代表队在市志愿者竞赛中获三等奖

日前,祥云办事处代表队代表经开区参加了由郑州市文明办、郑州市志愿者联合会组织的“志愿郑州,爱满商都”郑州市志愿者服务电视

知识竞赛。在21个参赛队中,经开区祥云代表队以总成绩第二的名次顺利进入决赛,在1月20日的决赛中荣获三等奖。  
通讯员 张会川

#### 九龙办事处开展危爆物品寄递物流排查活动

为确保快递物流行业平稳运行,保障人民群众财产安全,近日,九龙办事处对辖区快递物流行业进行了全面排查。据介绍,此次共排查11家

快递及23家物流,在危爆品管理、信息不留存和名实不相符3类问题。检查中发现存在上述问题的物流6家,均下达整改通知书。  
通讯员 王合锋